



Financiranje rada pod nadzorom doktora medicine

HZZO i nadalje nastavlja financirati rad pod nadzorom doktora medicine bez specijalizacije te pripravnički staž zdravstvenih radnika.

U cilju zapošljavanja što većeg broja doktora medicine u zdravstvenom sustavu Republike Hrvatske, HZZO će i nadalje financirati rad doktora medicine bez specijalizacije.

Stoga su donesene odluke o izboru doktora medicine bez specijalizacije za koje će se financirati rad pod nadzorom u 2020. godini te je u prijedlog Liste prvenstva uvršteno 45 kandidata.

Također se nastavlja i financiranje rada pripravnika – doktora medicine, magistara farmacije i magistara medicinske biokemije i laboratorijske medicine za koje će se financirati pripravnički staž osnovom Javnog natječaja iz 2020. godine.

Svi pristigli zahtjevi zadovoljavaju formalne uvjete te je u sustav financiranja pripravničkog staža uvršteno sveukupno 19 kandidata i to 5 doktora medicine, 4 magistra farmacije i 10 magistara medicinske biokemije i laboratorijske medicine.

- Financiranje rada pod nadzorom doktora medicine te pripravničkog staža zdravstvenih radnika

- Osigurana sredstva za provođenje dodatnih dijagnostičkih postupaka

Nakon provedenih natječaja, ugovorne zdravstvene ustanove i drugi ugovorni subjekti HZZO-a će sklopiti ugovore o radu s odabranim kandidatima na osnovu kojih će HZZO u najkraćem roku sklopiti ugovore o financiranju s ugovornim zdravstvenim ustanovama i drugim ugovornim subjektima HZZO-a.

Osigurana sredstva za provođenje dodatnih dijagnostičkih postupaka

U skladu s uputom Ministarstva zdravstva HZZO je osigurao sredstva za provođenje dodatnih dijagnostičkih postupaka uroterapije s biofeedbackom kod djece, magnetne rezonance (MR), PET/CT postupaka, MSCT koronarografije, koronarografije i perkutane koronarne intervencije (PCI), postupke medicinske pomognute oplodnje (IVF/ICSI postupaka) i postupaka polisonografije, za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2021. godine. Donošenjem ove odluke osigurana je dostupnost i kontinuiranost zdravstvene zaštite iz obaveznog zdravstvenog osiguranja osiguranim osobama HZZO-a.

E-LIJEKOVI – INTEGRIRANI INFORMATIČKI SUSTAV ZA UPRAVLJANJE LIJEKOVIMA

„e-Lijekovi – Integrirani informatički sustav za upravljanje lijekovima“ projekt je koji sufinancira Europska unija (EU) iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 16.816.500,00 kuna (prihvatljivi troškovi 16.811.566,81 kuna) dok EU bespovratna potpora iznosi 14.277.500,00 kuna.

Razdoblje provedbe projekta je 20. svibnja 2019. godine do 20. svibnja 2022. godine.

Nositelj projekta je HZZO, a partneri u projektu su Agencija za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) i Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske

Svrha projekta je ostvariti integrirano upravljanje podacima o lijekovima na nacionalnoj razini kako bi se omogućila jednostavna i sigurna razmjena informacija o lijekovima među raznim dionicima zdravstvenog sustava, racionalizacija resursa, unaprijedila sigurnost primjene lijekova te kako bi se doprinijelo daljnjem unapređenju čitavog zdravstvenog sustava. Opseg projekta uključuje sve lijekove koji se nalaze u prometu u Republici Hrvatskoj neovisno o načinu dobivanja odobrenja za njihovo stavljanje u promet i neovisno o tome financiraju li se ti lijekovi iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja ili ne.



- Projekt ima tri osnovna segmenta:
1. stvaranje jedinstvene baze lijekova
 2. uvođenje sustava za provjeru interakcija prilikom propisivanja lijekova (komercijalni sustav za provjeru interakcija će biti integriran u mehanizam e-Recept putem kojeg se trenutno provodi proces propisivanja i izdavanja lijekova)
 3. razvoj funkcionalnosti izravnog prijavljivanja nuspojava iz CEZIH-a prema HALMED-u (za građane će ista funkcionalnost biti razvijena unutar sustava e-Građani).

Kroz projekt će biti provedena nadogradnja postojeće e-Usluge u sustavu e-Građani koja će omogućiti provje-

ru podataka o statusu lijeka na listama lijekova HZZO-a, cijeni lijeka te kriterijima za primjenu na teret sredstava obveznog zdravstvenog osiguranja i to za one lijekove za koje postoje dokumentirani podaci da ih osoba koristi ili ih je koristila u prethodnih šest mjeseci.

Dodatno će pacijentu biti omogućeno da za lijekove u primjeni provjeri uputu o lijeku u elektroničkom obliku.

Pacijentu će biti omogućena i jednostavna prijava sumnje na nuspojavu lijeka, vrlo važna za trajnu procjenu sigurnosnog profila svakog lijeka na tržištu. Cilj e-Usluge je ojačati ulogu pacijenta u procesu liječenja i brigu o vlastitom zdravlju te potaknuti zdravstvenu pismenost.

KORIŠTENJE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U UJEDINJENOJ KRALJEVINI VELIKE BRITANIJE I SJEVERNE IRSKE NAKON 1.1.2021.

Zbog izlaska Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske iz Europske unije od 1. siječnja 2021. godine u navedenoj državi više ne vrijedi Europska kartica zdravstvenog osiguranja izdana od strane HZZO-a.

Pojedine kategorije osiguranih osoba, kao na primjer studenti ili izaslani radnici koji se već nalaze na studiju ili radu u Ujedinjenoj Kraljevini, a gdje nastavljaju svoj boravak iz istih razloga i nakon 1. siječnja 2021. godine, iznimno mogu i nadalje koristiti neodgodivu zdravstvenu zaštitu u jednakom opsegu kao i do sada.

U tu svrhu HZZO će im, na njihov zahtjev, izdati poseban Certifikat koji će vrijediti samo u Ujedinjenoj Kralje-

vini i koristit će se umjesto Europske kartice zdravstvenog osiguranja.

Navedene osigurane osobe molimo da se, što je prije moguće, jave regionalnom uredu odnosno područnoj službi HZZO-a prema mjestu prebivališta u Republici Hrvatskoj i podnesu zahtjev za izdavanje spomenutog Certifikata. Studentima će se Certifikat izdati na razdoblje u kojemu imaju utvrđen status osigurane osobe HZZO-a temeljem studija u Ujedinjenoj Kraljevini, a izaslanim radnicima na razdoblje važenja potvrde A1. Za izdavanje istog Certifikata nije predviđeno plaćanje posebnog doprinosa za slučaj korištenja zdravstvene zaštite u inozemstvu.

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje - Direkcija

Margaretska 3, 10000 ZAGREB

www.hzzo.hr

Za nakladnika: ravnatelj Lucian Vukelić, dr. med. spec.

Urednice priloga: Veronika Laušin, dr. med. spec., zamjenica ravnatelja HZZO-a
Martina Furlan, dipl. iur. i Nevenka Mirković, dipl. iur.

BESPLATNI TELEFONSKI BROJEVI

za informacije obveznog zdravstvenog osiguranja: 0800 7979

za informacije dopunskog zdravstvenog osiguranja: 0800 7989

- e-Lijekovi – Integrirani informatički sustav za upravljanje lijekovima

- Korištenje zdravstvene zaštite u Ujedinjenoj Kraljevini

Nove e-usluge Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

Od 30. prosinca 2020. dostupno je pet novih e-usluga HZMO-a koje budućim korisnicima i umirovljenicima omogućuju predaju zahtjeva za ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja putem sustava e-Građani, i to za pet vrsta mirovina:



1. Zahtjev za starosnu/prijevremenu starosnu mirovinu,
2. Zahtjev za invalidsku mirovinu,
3. Zahtjev za privremenu invalidsku mirovinu,
4. Zahtjev za obiteljsku mirovinu iza osiguranika,
5. Zahtjev za obiteljsku mirovinu iza korisnika.

Potencijalni korisnici e-Zahtjevima mogu pristupiti koristeći se vjerodajnicama sigurnosne razine 3, kao što je m/Token ili pristupnim podacima internetskog bankarstva, uključenih u sustav e-Građani.

Jedan od ključnih poslovnih ciljeva u digitalizaciji poslovanja HZMO-a u 2020. godini bio je omogućiti korisnicima predaju zahtjeva za ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja elektroničkim putem. Tijekom 2020. zaprimili smo više od 50 tisuća zahtjeva za ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja, a ovim setom e-usluga omogućit ćemo korisnicima brži, lakši i jeftiniji način podnošenja zahtjeva, bez potrebe dolaska na šaltere HZMO-a. U 2021. nastavljamo s digitalizacijom poslovanja, prvenstveno u okviru projekta e-HZMO, kojim će se znatno transformirati poslovni procesi, ubrzati i smanjiti troškovi korištenjem naprednih IKT-a. Poboljšanje iskustva korisnika, u smislu bržeg ostvarenja prava kroz razvoj elektroničkih usluga, bit će u fokusu i u 2021. godini, izjavio je Ivan Serdar, ravnatelj HZMO-a. Riječ je trećem setu e-usluga HZMO-a u 2020. godini, u srpnju je omogućeno podnošenje e-Zahtjeva za ostvarivanje prava na doplatak za djecu, a u prosincu e-Zahtjeva za nacionalnu naknadu za starije osobe.

Uz nove e-usluge, u sklopu sustava e-Građani korisnicima su dostupne sljedeće elektroničke usluge HZMO-a:

- elektronički zapis o radnopravnom statusu, informativni izračun mirovine,
- uvid u podatke o prijavama na osiguranje i odjavama s osiguranja,
- uvid u podatke o stažu, plaći i osnovici koje je za pojedine godine prijavio poslodavac,
- uvid u podatke o drugom dohotku na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje,
- e-potvrde iz mirovinskog sustava (Potvrda o stažu i plaći, Obavijest o ostvarenom drugom dohotku i Potvrda o korištenju prava iz mirovinskog osiguranja),
- Kalkulator doplatka za djecu,
- dostava obavijesti u Osobni korisnički pretinac,
- uvid u podatke o školovanju radi ostvarivanja prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu,
- Zahtjev za ostvarivanje prava na doplatak za djecu i
- Zahtjev za nacionalnu naknadu za starije osobe.

KORISNICI MIROVINA - isplata u prosincu 2020.

Vrste mirovina	Broj korisnika	Prosječne svote mirovina
Prema Zakonu o mirovinskom osiguranju - ZOMO		
Starosna mirovina	500 200	2.768,34 kn
Starosna mirovina za dugogodišnjeg osiguranika - čl. 35. ZOMO-a	37 187	3.692,00 kn
Starosna mirovina prevedena iz invalidske - čl. 58. ZOMO-a	83 514	2.438,06 kn
Prijevremena starosna mirovina	203 486	2.660,71 kn
Prijevremena starosna mirovina zbog stečaja poslodavca - čl. 36. ZOMO-a	339	2.894,04 kn
Invalidska mirovina	107 870	2.083,01 kn
Obiteljska mirovina	216 713	2.088,71 kn
UKUPNO - ZOMO	1 149 309	2.562,73 kn
Korisnici koji su u 2020. godini prvi put ostvarili pravo na mirovinu - ZOMO		
	Broj korisnika	Prosječna netomirovina
Starosna mirovina	21 918	2.568,55 kn
Starosna mirovina za dugogodišnjeg osiguranika - čl. 35. ZOMO-a	5 056	3.452,27 kn
Prijevremena starosna mirovina	7 175	2.784,93 kn
Prijevremena starosna mirovina zbog stečaja poslodavca - čl. 36. ZOMO-a	24	2.732,77 kn
Invalidska mirovina	1 936	1.937,96 kn
Obiteljska mirovina	9 216	2.182,65 kn
UKUPNO	45 325	2.596,07 kn
Prosječna starosna ZOMO mirovina s mirovinskim stažem od 40 i više godina	105 537	3.924,15 kn
Prosječna ukupna ZOMO mirovina s mirovinskim stažem od 40 i više godina	203 320	3.585,10 kn
Korisnici najniže mirovine kojima je mirovina određena prema ZOMO	267 705	1.724,75 kn
Korisnici najviše mirovine prema Zakonu o najvišoj mirovini	1 754	7.206,12 kn
Ukupan broj osiguranika		1 545 556
Ukupan broj korisnika mirovine		1 242 975
Odnos broja korisnika mirovina i osiguranika		1:1,24
Prosječna netoplaća u Republici Hrvatskoj za listopad 2020.		6.756,00 kn
Prosječna starosna mirovina ZOMO korisnika koji su pravo na mirovinu ostvarili u 2020. godini		2.568,55 kn
Korisnici mirovina - muškarci (46,08%)		572 783
Korisnici mirovina - žene (53,92%)		670 192
Prosječan mirovinski staž za ukupan broj korisnika mirovina - ZOMO		31 godina
Prosječna dob za ukupan broj korisnika mirovina - ZOMO		72 godina
Prosječan mirovinski staž za korisnike starosne mirovine ostvarene u 2020. godini - ZOMO		31 godina
Prosječna dob za korisnike starosne mirovine ostvarene u 2020. godini - ZOMO		64 godine
Procjena potrebnih sredstva za isplatu mirovina i mirovinskih primanja		3.552.000.000 kn